2016年5月10日 星期二 编辑:李玉亮 美编:杨珣



一年一度

的黄河口国际

马拉松赛刚刚

结束,众多东营

的普通百姓也

参与到其中,从

运动中学会坚

持。其实理财之

路,何尝不是一

场马拉松比赛

呢?俗话说,财

不入急门,那些

妄图通过一锤

子买卖发家致

富的想法是不

现实的,只有行

稳致远,才能让

自己的财富不

断积累。

理财之路堪比马拉松

要一步一个脚印 不能走捷径

本报记者 李玉亮

国债今天开卖 能抢则抢

今天,新一轮凭证式国债正式发行。如果您近段时间有闲钱,不想炒股,对P2P又不放心的话,那么您属于稳健型投资者,国债是您近段时间的最佳投资品,没有之

从利率上看,目前银行理财产品的收益率大多已经在4%以下,而这轮5年期国债的票面年利率达到了4.32%,并且可以提前兑取。既享受了较高的收益,又不失灵活件。

如果抢不到国债,那么只能拿银行理财产品来当做替代品了,虽然收益要略低一些,但差别并不是很大。另外,给自己购买一份保险也是必须要考虑的事情。而且,对一份保险来说,保障功能是本,理财收益是末,不可本末倒置。

股市又见大跌 不必恐慌

黑周五叠加黑周一,大盘连续两日重挫,部分股民惊呼:"难道股灾4.0要来?"其实,大可不必如此惊慌。理由有二:其一,之前的股灾都发生在高位,而现在股指在3000点下方,整体风险已经释放了绝大部分;其二,从中期来看,3000点是A股波动的中轴,这个位置买股票只输时间不输空间了。因此,3000点下方是没有多大下跌空间的。

其实,并不是所有人都适合股市,因为大部分人都不能克服自己人性中的弱点。看着指数一步步往下走,账户中的数字也不断缩水,很少有人能坐得住。跌出机会,涨出风险,从来如此。从A股历史上看,真正的底部都是充满了犹豫和怀疑,哀鸿遍野、死气沉沉,如果你能关掉电脑,不去想它,那么你应该可以等到股市回暖,不会倒在黎明前。如果你能在这么惨淡的盘面中坚持去理性交易、分析、思考,那么在行情回暖时,你会无往而不利。

在马拉松比赛中,30-35公里处是运动员的极点,在这个极点,你会感觉到胸部发闷、呼吸困难,如果不能正常应对,你就很难完成比赛。但如果突破了这个极点,剩下的赛程就轻松了。从去年的5178跌下来,A股也达到了它的极点,能撑过去的人才是赢家。

挑选优质靠谱的P2P 路遥知马力 日久见收益

最近,排队买国债的现象又出现了。虽然5年期的国债票面利率不到5%,但依然吸引了众多市民蜂拥购买,这充分体现出当下投资者的谨慎。其实,只要挑选好优质的P2P平台,也可以实现稳稳的收益。

很多投资者也许会问:"最近P2P平台出事儿的不少,我不知道怎样去挑选。"有句话叫路遥知马力,日久见人心。时间是最好的试金石,它会自动将那些经营有问题的平台过滤掉。一般来说,经营时间在2年以上的P2P平台,基本上就比较可靠了。

生金所创始人毕龙强表示:"我们生金所上线以来已经稳定运行超过3年时间。这两年,实体经济增速下降,对金融机构的信贷资产质量是一个考验。有些平台,就因为信贷资产质量出现问题,而导致经营困难。但在生金所投资的所有客户,他们的资金没有受到一点影响。足可见,我们经得起时间的考验,经得起实体经济的风浪。目前,PMI和进出口方面的部分数据显示,实体经济已经有回暖的信号释放出来。P2P行业的经营环境,也将得到进一步改善。"

据了解,生金所除了扎实做好P2P方面的运营外,最近又进军移动支付领域,引进了一款手机POS软件,进一步完善在互联网金融方面的布局。

生金所提醒您,在进行投资时,不能稀里糊涂,不能带着问号, 要到现场去亲自考察、问个明白。来吧,拨个电话、问个清楚,别和 12%-15%的年化收益擦肩而过。

地址:西城西二路华纳大厦8楼 联系方式:7771967,7776767,400-800-1967 网址:www.shengiinsuo.com

中国银行东营分行成功举办第三届出国留学移民商旅会成

5月7日上午,中国银行东营分行第三届出国留学移民商旅会在黄河国际会展中心举行。咨询会上,中国银行邀请了新东方国际游学、青岛墨尔文中学、胜利新西兰学校等多家出国留学、移民、商旅等机构和专家亲临现场,为市民普及出国相关知识,并为大家带来了丰富的出国金融产品。

咨询会上,中国银行工作人员为大家详细介绍了出国留学、投资移民及商旅等事宜。中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,面向出国人群推出"中国银行出国金融服务",齐全的产品可以满足出国留学、旅游、境外商务、投资移民等各类人群的国际金融服务需求。据了解,该行可提供包括美

国、英国、加拿大、澳新、欧洲、亚洲等区域范围内的留学与移民方面的服务。"作为中国金融业的百年品牌,中国银行在跨境业务和外汇业务方面有着他行无法比拟的优势",中国银行东营分行财富管理中心一位工作人员告诉记者,"结售汇、海外见证开户、理想之家助学贷等服务可以为留学生提供全方位的出国金融

服务。"

历经百年风雨,中国银行已成为中国国际化程度最高的商业银行,而即将步人而立之年的中国银行东营分行也在当地树立了良好的外汇专业银行品牌形象。该行举办此次咨询会,旨在为市民提供更多跨界、跨专业的出国服务。

(王静)

银行职员参加马拉松 赛道秀风采





